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Na adresu Nezavisnog policijskog sindikata Srbije (NPSS) stiglo je pismo policijskog službenika

Branka Petrovića iz PS Krupanj. Za ovog hrabrog i upornog čoveka mnogi su čuli još prošle godine

kada je sa svojim kolegom napravio podvig vredan divljenja i poštovanja. 

Pismo prenosimo u celosti i bez izmena:

“Zovem se Branko Petrović, radim kao saobraćajni policijski službenik u PS Krupanj, PU Šabac. U

slobodno vreme se bavim planinarenjem I biciklizmom. Svake godine organizujem akciju u trajanju od

desetak dana, gde pokušavam da pređem što duži put uz minimalistički komfor (spavanje u šatoru,

samostalno pripremanje hrane i sl.).Prošle godine sam biciklom išao kroz osam zemalja do Švajcarske,

prešao oko 1300km i savladao četiri prevoja u Alpima preko 2000m/nv osvojivši I čuveni prevoj Stelvio

na visini od 2758 m/nv.

Ove godine, početkom maja, oko 5. zavisno od vremenskih uslova, planiram višednevno pešačenje po

planinama Istre, tačnije od zapadne obale iz mesta Umag preko Ćićarije I Učke do mesta Crna punta

(svetionik) u dužini od 150km, čuveni IPP (Istarski planinarski put) koji još uvek nijedan Srbin nije

prepešačio.

Na ovom pešačenju ste prepušteni sami sebi , sve stvari nosite u rancu, od šatora, hrane, vode, spava se u

planini dokle se stigne sa pešačenjem. Prošle godine ste novčano pomogli moje putovanje, što je kod

kolega i građana izazvalo veliku pažnju i neskriveno divljenje, članovi drugih sindikata su pohvalno

govorili o tom gestu za razliku od njihovih koji se samo bave organizovanjem roštiljijada (njihove reči).

Kolega Zoran Vučetić je organizovao da se pojavimo na lokalnoj tv Loznica, izašao je i tekst u Lozničkim

novinama i Politici. Zamolio bih vas da, ako postoji mogućnost i ove godine pomognete moju akciju, bez

obzira što na pešačenju nemamo nikakav luksuz, ipak dosta sredstava treba za odlazak i povratak, kao i

za nabavku neke specifične opreme (kvalitetan ultra laki šator i sl.) bez koje akciju nemoguće sigurno

izvesti. Sama akcija iznosi negde oko 60000 dinara, a meni bi značilo ako bih uspeo da od vas obezbedim

12000 dinara.
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U nadi da ćete pozitivno odgovoriti na moj zahtev, lep pozdrav !

Branko”

Prošle godine, Branko je sa kolegom za nepunih 15 dana biciklom prešao 1400km, a NPSS je podržao i

finansijski pomogao ovu akciju.

To će učiniti i ove godine, jer ovakav podvig služi za primer svim mladim ljudima i sportistima, naročito

u vremenu kada svi zaboravljamo da bavljenjem sportom radimo na očuvanju svog zdravlja.

Ovim putem pozivamo sve koji su u mogućnosti da podrže ovu akciju da to i učine. Nezavisni

policijski sindikat Srbije, koji pomaže Branku, možete kontaktirati na kontakt@npssrbije.rs.
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